

《今日运河》创刊八周年
 风 采 记 录

因为温暖,我们奔走在社区

本报记者 范少伟 孔令茹

社区课堂、儿童换物节、盛夏电影节、趣味运动会、心愿漂流瓶……本报“姊妹花”和谐社区行活动每到一处,都给社区居民带来欢歌笑语。一年多的时间,和谐社区行活动已走进40多个社区。几乎在每个周末,本报和谐社区行活动都会走进社区居民中间,通过形式多样的活动,把服务欢乐带给社区居民们。



市中区健之美艺术团表演的开场舞《鼓舞中华》。本报记者 李岩松 摄

“闺女,又来啦,看到你们真高兴。”这是两位“姊妹花”经常听到的话语。因为坚持,我们收获了很多感动。因为热情,我们一路前行。因为有你们的陪伴,我们将会继续扎根社区,孜孜不倦地服务于社区居民。

3月17日,本报和谐社区行活动走进了济阳街道柳行社区,精彩的文艺演出给群众带来欢歌笑语,丰富的便民服务受到群众欢迎。

“闺女,你们又来啦,上次邻居节,我们还一起吃水饺了呢。”本报记者孔令茹在现场主持活动时,小区里的一位

居民一眼就认出了她,并热情地和她打招呼,主动走上台,拉着孔令茹的手嘘寒问暖。

“我们参与市中区邻居节中的包饺子活动,这位阿姨把煮好的饺子送给我吃,看到这位阿姨特别亲切。”孔令茹拉着拉姨的手说。

“我们娘俩一起吃饺子呢!”阿姨笑得合不拢嘴。在社区活动时,我们经常收获这样温暖的话语。

义诊、司法服务、供水管道维修,一边看演出,一边送礼物,社区广场里人越聚越多,像过年一样热闹。

“这是《齐鲁晚报》的记者,来我们社区举办活动,不仅送来精彩的演出,还送来了精美的礼品,真是谢谢她们。”听到这些话语,所有的辛苦都烟消云散了,心里只剩下感动与快乐。

春天,我们陪读者在趣味运动会上收获快乐;夏天,我们陪读者在广场看电影,回味童年时光;秋天,我们和读者在换物节上收获感动;冬天,我们在社区课堂里增长见识,收获温暖。

没有最好,只有更好。本报和谐社区行活动从最初简单的义诊、司法服务活动,到后来的社区对话、儿童换物节、社区课堂、社区趣味运动会、社区大舞台。通过这些活动,我们希望能给社区居民带来实惠和快乐。

本报“情暖运河——心愿漂流瓶”大型公益活动已成为和谐社区行活动的品牌活动。龙年春节,我们为盲童送去了数千份挂历、为留守儿童送去了新书包……蛇年春节到来之前,我们延续了这一主题,启动了“心

愿漂流瓶”春节特别活动,推出了“为百个家庭拍摄全家福”、“为环卫工人送爱心手套”、“为山区学校送体育器材”、“为山区孩子送爱心书包”等公益行动。

今年正月初一,我起得比较晚,在睡梦中接到了一通电话。“阿姨,春节快乐,万事如意。”这一句陌生又甜美的话,我立刻坐起来,聊天中才得知是接收爱心书包的一位学生。“阿姨,谢谢你送给我的书包,我会好好学习。”小姑娘的这句话戳中了我的泪点,瞬间流下了2013年的第一滴泪。

爱心是会传递的。我相信小姑娘长大后,会记得这个小小的心愿,也会帮助其他人实现心愿,一起完成爱心的接力。



CHANGHONG 长虹 Haier 一个世界一个家 美菱 Meiling SANYO

全城聚焦 九龙家电

3月23日(周六上午) 9点30分

中区电视台主持人携手长虹电视
 海尔空调 美菱冰箱 三洋洗衣机

TV团购

著名主持人:王馨婵

价格有多低 由您说了算

济宁九龙家电太白路总店、九龙家电环西店同期进行! 活动电话: 2398766

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN 中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

全新捷达 理性的选择

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质, 成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质, 融入年轻化的动感活力, 焕然一新。以匠心独具的设计与纯熟工艺, 打造俊朗的全新造型; 全新动力总成辅以舒适乘坐感受, 让您在激情之中尽享安逸; 更有贴心的安全防护系统, 护佑您及家人一路平安。全新捷达, 恪守一如既往的卓越品质, 注入焕然一新的时尚基因, 成就理性的选择。

全新捷达 ALL NEW JETTA

济宁众诚汽车销售服务有限公司
 销售热线: 2881726 (济宁) 5518099 (邹城) 服务热线: 2255688
 地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达